

## **Hledáte lékaře, kteří rozšíří Váš pracovní tým a přesně do něj zapadnou? Nehledejte dál! Na Amece na Vás již čekají!**

Jsme mladý tým lékařů a mediků z České republiky, kteří přicházejí s vizí jednotného pracovního portálu, kde každý najde to pravé. Od stáží a praxí pro mladší ročníky medicíny, stipendijní programy pro budoucí zaměstnance, až po opravdové pracovní nabídky směřované k absolventům, či odborným lékařům. Stavíme na spolupráci napříč celým spektrem studentských spolků, odborných lékařských společností a lékařských fakult.

Jako lékaři vytváříme portál pro své kolegy. Rozumíme jim a stejně tak i potřebám nemocnic, které chtějí najít konkrétní lidi. Není nic jednoduššího, než sepsat své požadavky, vystavit je tak, aby je mohli všichni vidět a navíc díky nim aktivně oslovovat vybrané lékaře z naší databáze. Rosteme každým dnem, protože nabízíme všem jednoduchý a rychlý prostor pro jejich sny a přání. Doufáme, že stejně tak dnes i Vám. Vyzkoušejte s námi, jak snadné je hledat! Vaše Ameca.

**Jakub Kotas**  
**MUDr. Jan Pavel Novák**  
**Josef Borovka**

*zakladatelé*

### Lékaři

- Vítají tento portál pro jeho dostupnost a přehlednost
- Aktivně se zapojují a šíří povědomí mezi své kolegy
- Upřednostňují komunikaci ve svém volném čase z pohodlí domova



### Nemocnice

- Úspora času a prostředků investovaných do personalistiky
- Jednotné místo pro inzerci všech pracovních pozic
- Cílený dopad na aktivní komunitu lékařů a mediků
- Celorepublikový projekt
- Moderní, rychlý a především aktivní přístup k vhodným uchazečům



### Studenti

- Poptávají sami praxe a stáže v průběhu studia
- Využívají tuto sociální síť jako první volbu
- Možnost jejich začlenění do pracovního kolektivu mnohem dříve



## 2a. Představení webového prostředí

# Portál AMECA

Projekt Amecy vzniknul proto, aby usnadnil práci všem nemocnicím a lékařům. Vnáší moderní technologie do prostředí zdravotnictví a nabízí tak jedinečný prostor pro navazování nových.

Nejedená se o klasickou inzerci, která se mívá účinkem, ale vše stavíme již od začátku na aktivním a cíleném přístupu k jednotlivým lékařům. Vždy oslovujete toho, koho chcete a máte tak jistotu, že Vaše nabídky u nás nezapadnou.

Ameca je Vaším místem pro setkání a komunikaci s budoucími zaměstnanci.

### Propagace článku

Prostor na titulní stránce kde může být zobrazen i Váš článek a přímo tak oslovit stovky uživatelů cílové skupiny.

### Uživatelé

Následující mapa znázorňuje počty lékařů a studentů registrovaných v jednotlivých krajích v naší databázi. Každého z nich můžete oslovit Vaší inzertní nabídkou.

**Nabídka práce**

Na tomto místě může být i Vaše inzertní nabídka

**Uživatelé**

Databáze lékařů neustále roste. Pospěšte si, ať vám ten vhodný kandidát neproklouzne.

Vytvořte si firemní profil a inzerujte pozice, které právě potřebujete obsadit.

Registruj se. ZDARMA

### Nabídka práce

Na tomto místě může být i Vaše inzertní nabídka

### Registrace

Registrujte svou nemocnici nyní!

## Databáze lékařů

Registrací získáváte unikátní příležitost, jak aktivně oslovit Vámi vybrané uchazeče, kteří u nás mají založen svůj profil.

## 2b. Představení webového prostředí

# Vaše nástěnka

Vaše nástěnka slouží pro snadnou správu Vašeho profilu, naleznete zde vše, co potřebujete k vytváření úspěšné prezentace tak, abyste zaujali uchazeče. Ať už se jedná o nástroje na úpravu Vašeho profilu nebo tvorbu nových inzerátů, vždy je vše snadno po ruce a za pár minut vše zvládnete sami a to bez jakékoliv pokročilé znalosti výpočetní techniky.

Samozřejmostí je přehledná schránka pro probíhající konverzace s lékaři. Profil vytváříte zcela sami a je ihned online k dispozici všem zájemcům. Nepotřebujete žádného IT technika a můžete tak udržovat zcela aktuální nabídku.

Našli jsme 887 lékařů

Prohledat databázi lékařů ... [Vyhledat](#)

Nástěnka

**Bačkovský spol. s r.o.**  
ordinace všeobecného praktického lékaře  
Bačkovský spol. s r.o.  
ordinacebackovsky@seznam.cz  
[Odhlásit se](#)  
Náhled profilu

**Informace o předplatném** [Vyúčtování](#)

**Baliček PROFI** Expirace: 30/3/2017 Zbývá 133 dnů [Proloužit](#)

**Moje inzeráty**

Rezidenční místa VPL pro studenty, kteří uvažují o dráze praktického lékaře	1/10/2016
Specializace na praktického lékaře pro neatestované lékaře	1/10/2016
Zkrácený úvazek v příjemném prostředí ordinace praktického lékaře	1/10/2016
Preklinické praxe pro mediky v oboru praktického lékařství	6/12/2016

[Další](#) [Přidat nový](#)

**Nejnovější zprávy**

Magdaléna Kovaliková Zájem o pracovní pozici: Rezidenční místo VPL 2017 pro letošní šestáky	8/1/2017
Stanislav Zavoral Nabídka práce: Rezidenční místo 2017 pro budoucího praktika	6/12/2016
Tomáš Nabídka práce: Rezidenční místo 2017 pro budoucího praktika	30/11/2016 <a href="#">Odešl</a>
Tomáš Jiran Nabídka práce: Rezidenční místo 2017 pro budoucího praktika	12/11/2016
Tu Do van Nabídka práce: Rezidenční místo 2017 pro budoucího praktika	12/11/2016

[Zobrazit vše \(140\)](#)

Inzerujete často? Vyberte si jeden z balíčků bez omezení [Upgradovat](#)

Úvod Nabídka práce Pro lékaře Pro instituce Obchodní podmínky

© 2016 Internetový portál AMECA provozuje společnost AMECA s.r.o., se sídlem Horní Studenec 105, 582 64 Zdice nad Doubravou, IČO 052 050 93 [f](#) [i](#) [elasticr](#)

## Zprávy

Slouží pro rychlou komunikaci s uchazeči o Vaši pracovní pozici a jsou propojeny s emaily lékařů, aby tak dostávali okamžitou zpětnou vazbu.

## Nový inzerát

zde můžete přidat nový inzerát na Vaši hledanou pozici

**Základní údaje**

Titulek \*

Specializace \*

Odbornost \*

Kraj \*

Město \*

Hlavní benefity \*

Výše platu \*

Úvazek \*



## 2c. Představení webového prostředí

# Databáze lékařů

Každý lékař si u nás vyplní profil, kde o sobě zadá dostatek informací, abyste ho pak mohli v naší databázi najít a oslovit přesně podle jeho preferencí. Použijte filtry a rozlište tak mezi medikem, lékařem bez atestace, s atestací, nebo hledejte podle místa, specializace, je to jen na Vás. Tento aktivní přístup je úplnou novinkou, kterou můžete použít ke zvýšení úspěšnosti Vašich nabídek. Vyzkoušejte a už se nikdy nebudete chtít vrátit ke klasické inzerci.

The screenshot displays the 'Databáze lékařů' (Doctors Database) interface. On the left, there are several filter sections: 'Upřesnit' (Refine) with a 'Status' dropdown, 'Zaměření / Specializace' (Specialization) dropdown, 'Současné působíste' (Current location) dropdown, 'Hledá uplatnění v' (Looking for work in) dropdown, 'Specializace' (Specialization) dropdown, and 'Lokalita' (Location) dropdown. The main area shows a grid of doctor profiles, each with a profile picture, name, title, and location. The profiles include: Jan (Radiologie a zobrazovací metody), Jiří (Gastroenterologie), Julie Trpělková (Anesteziologie a intenzivní medicína), Jana (Anesteziologie a intenzivní medicína), Kristýna (Cévní chirurgie, Chirurgie, Dětská chirurgie), Tereza (Oftalmologie, Radiologie a zobrazovací metody...), MUDr. Alex Horký (Gynekologie a porodnictví), Martin (Dětské lékařství), and Tomáš (Chirurgie). A pagination bar at the bottom shows page 5 of 10.

# Komunikace

Součástí portálu je integrovaná komunikace mezi Vámi a lékaři. Vidíte v ní přehledně konverzace se všemi lékaři a nikdy tak neztratíte přehled o potencionálních zaměstnancích. Zprávy přinášejí oproti klasickým kanálům mnoho výhod, nemusíte být stále na telefonu, uchazeči Vám mohou psát v době svého volna a vždy Vás tu zastihnou. Vyčleňte si v pracovní době pevnou dobu, kdy budete odpovídat a ušetříte spoustu času.

The screenshot displays the 'Zprávy' (Messages) interface. On the left, there is a sidebar with a profile card for 'Bačkovský spol. s r.o.' and a menu with options: 'Nástěnka', 'Zprávy', 'Moje inzeráty', 'Profil', and 'Účet'. The main area shows a list of messages with columns for 'Odesílatel' (Sender), 'Předmět' (Subject), and 'Poslední zpráva' (Last message). The messages include: Magdalena Kovalíková, Stanislav Zavoral, Tomáš, Tu Do van, Lubomír Trojan, Ondřej Cempírek, Veronika, Petra, Vojtěchová Helena, Josef, Jan, Helena, Hana, Gabriela, Gabriela, Emina, Eliška, Tereza Čížová, and Matěj. A pagination bar at the bottom shows page 1 of 7.

### 3. O nás

# Kontakt

*Neváhejte nás oslovit, vždy stavíme v první řadě na osobním kontaktu, kterým garantujeme úroveň našich partnerů i celého projektu.*



[www.ameca.cz](http://www.ameca.cz)



[@Ameca,najdisvoucestu](https://www.facebook.com/Ameca,najdisvoucestu)



[info@ameca.cz](mailto:info@ameca.cz)



+420 721 841 873  
+420 608 565 969

## Tým AMECA



Jakub Kotas



MUDr. Jan Pavel Novák



Josef Borovka

# Zaregistrujte svou nemocnici nyní!

 AMECA  
Najdi svoji cestu

